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Referat fra skolebestyrelsesmøde 
 

Dato og tid: Den 12. juni 2025 kl. 16.30-19.00 i Personalestuen 

Mødedeltagere: Peter Staghøj – Katrine Juul Andresen – Lars Odgaard – Trine Heiberg 
– Karen Pilgaard Søjbjerg – Lena Maul – Ole Grymer Hansen - Trine 
Gold - Jens Kristensen – Mette Grotrian - Pernille Lauritsen – Maiken 
Dybdal - elevrepræsentanter  

Gæster:  

Mødeleder: Peter Staghøj 

Referent: Mette 

Afbud: Trine G, Karen 

 

Orientering – (O) Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.  

Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde    
 

Drøftelse / debat – 

(D) 

Der er tale om drøftelser af udvalgte områder.  

Der kan ikke foretages endelige beslutninger.  

Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet 

videre skal bearbejdes.  
 

Beslutning (B) Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde.  
 

Godkendelse (G)   Punkter som skal godkendes 

 

Dagsorden Ansv. Tid. 

 

Godkendelse af referat (G) fra seneste møde  Alle 5 min 

Principper (D/B):  
Revidering af vores nuværende principper for: 
-Mobil- og elektronikpolitik. I forlængelse af drøftelsen på 
sidste møde er der input fra medarbejdere. 
Ordningen med at afl. Mobiler i skabe starter på 4. årgang, 
og det fungerer. For smartwatches i 0.-3. er der nogle 
udfordringer ift. fællesskabet. Politikken revideres. Info 
kommer ud til forældre i starten af det nye skoleår. 
Vi følger op på oktober-mødet. 
 
- Principper for bevægelse i undervisningen. Hvad vil vi med 
det fremadrettet. Skal det blive? Der er ikke længere 
lovkrav. (Nuværende princip vedlagt som bilag). 
Princippet er blevet talt igennem. Kan vi i stedet for udforme 
et skriv om den måde vi arbejder med undervisningen og 
deltagelsesmuligheder i undervisningen. Det blev besluttet 
at princippet fjernes. 

Alle 60 min 
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- Antimobbestrategi/trivselspolitik (Bud på revideret princip 
fremsendes onsdag d. 11/6) 
Det nye bud på trivselspolitikken blev snakket igennem og 
nogle bud på et par ændringer blev tilføjet. Enighed om at 
det virker godt med at have den positive og forbyggende del 
mere i fokus. Vi aftaler en endelig version på 
førstkommende møde i det nye skoleår.  
 

Deltagelse i national forsøgsordning med skolemad (O/D) 
Status på ansøgning – proces, muligheder og udfordringer 
Vi er udtrukket til forsøgsordningen til indskolingen. Vi skal 
have vendt hvordan vi håndtere det bedst muligt, og 
forventer opstart 1.1.26. 
 

Jens 20 min 

Kommende skoleårs planlægning (O/D): 
- Medarbejdere – bhkl. Leder 

Vi har ansat en erfaren ny børnehaveklasseleder pr. 1.8.25, 
samt en dygtig ny lærer, som vi kender som vikar på skolen. 

- Skema 
Skemaerne er næsten på plads, og er til tjek og 2. 
gennemsyn i starten af næste uge. Der bliver en bedre 
kobling mellem skole og SFO for 0.-3. årgang.   

- A-uger/fødselsdag m.m. 
Næste skoleår kører vi videre med A-uger, hvoraf én af dem 
bliver skolens 50 års fødselsdagsuge i uge 41. 
 

Jens 10 min  

Kommende skoleårs 1. møde (B) 
Aftaler om kommende års 1. møde 
Onsdag d. 27.8 kl.16.30-19.00. 
 

Peter  5 min 

Orientering fra ledelsen og bestyrelsesformand (O) 
- Bygninger (JK) 

Der var møde i dag, og bygningsafdelingen laver de store 
ændringer fra uge 28, så lokalerne er færdige inden det nye 
skoleår. 

- Sidste skoledag for 9.kl (JK)  
Dagen her på skolen var virkelig fin og vellykket. Det var 
første år med fælles sidste skoledag på fælleden om 
eftermiddagen, og det fortsætter næste år med de 
forbedringer der er meldt ind.  
 

- Trine: sidste år var vi med på alle 
årgangsforældremøder, skal vi det igen? Ja, det skal 

Peter / Jens 10 min 
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vi. Når mødedatoer er på plads fordeler forældre-
medlemmerne sig. 
 

Afslutning på skoleåret i bestyrelsen       

Glædelig sommerferie       
 

  

 

 

 

 
 


